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Ismét közzétették a leggazda-
gabb magyarok listáját. Miköz-
ben a magyar gazdaság stagnál, 
Orbán Viktor haverjai és család-
tagjai brutálisan gazdagodnak.
Mészáros Lőrinc 3 év alatt megtrip-
lázta a vagyonát, de Orbán vejének, 
Tiborcz Istvánnak is elég volt egy év a 

duplázáshoz. Eközben a miniszterelnök 
unokaöccse a 3 hónapos cégéből vett ki 
500 milliós osztalékot.

Mészáros Lőrincnek az elmúlt egy 
évben több mint 430 milliárd forinttal 
nőtt a becsült vagyona, ezzel már ös�-
szesen 1422 milliárd forintja van – de-
rült ki „A 100 leggazdagabb magyar” 
most megjelent 2025-ös kiadásából.

2015-ben, Simicska Lajos bukása 
előtt, Mészárosnak még csak alig 8 
milliárdja volt, vagyis azóta, hogy 
a korábbi gázszerelőből lett üzlet-
ember a NER első számú trezor-
jává vált, majdnem 200-szorosára 
nőtt Orbán Viktor falubélijének a 
vagyona – mármint papíron.

Ezzel Mészáros Lőrincé Ma-
gyarország teljes GDP-jének 
(nemzeti össztermékének) körül-
belül az 1,6 százaléka. Apró érde-
kesség, hogy míg Mészáros Lőrinc 
ebben az újabb fantasztikus évben 
közel 50 százalékos vagyonnöve-
kedést realizált, a magyar GDP a 
KSH adatai szerint alig 0,1 száza-
lékkal nőtt.

Őt két „tehetséges” üzletember 
is megelőzte, akik egyetlen év alatt 
majdnem megduplázták a vagyo-
nukat.� (Folytatás a 2. oldalon)

Ők pedig csak gazdagodnak

A 15 leggazdagabb magyar 2024-es  
és 2025-ös becsült vagyona

(100 milliárd Ft)

Forrás: 444.hu
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Már 21 kutyabarát strand van 
országszerte
Gyarapodott a hazai kutyabarát strandok száma: tíz éve csak 8, idén 
már 21 kutyabarát strand és fürdetőhely várja országszerte a kutyá-
sokat. Magyarországon becslések szerint közel 3 millió kutya van.

A kutyabarát strandok kialakításakor 
megfelelő távolságot kell tartani az em-
bereket fogadó strandoktól, biztosítani 
kell a hulladékgyűjtést és szükség ese-
tén a vízbe helyezett lejárót. A legtöbb 
helyen azonban számos pluszszolgálta-
tással is igyekeznek a gazdik és kutyáik 
kedvére tenni: kutyajátékokkal, közösen 
használható sporteszközökkel, naper-
nyőkkel, napágyakkal, kutyás foglalkozá-
sokkal és programokkal, agilitypályákkal 
várják a vendégeket, sőt a kínálatban 
még kutyabarát büfé is fellelhető.

A természetes vizek azon részein, 
ahol nincs fürdésre kijelölt hely (strand), 
és nem tiltja tábla, nincs elkerítve mint 
magánterület, nincs akadálya a kutyák 
fürdetésének. Ilyen például a Dunaka-
nyarban a kisoroszi Szigetcsúcs.

Léteznek már kutyás uszodák is, 
ahol elsősorban képzés folyik, cso-
portfoglalkozások vannak, de öt helyen 
adnak lehetőséget arra is, hogy magán-
személyek béreljenek úszósávot a ku-
tyájuknak.

Forrás: www.kutyabarathelyek.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
Az egyikük Tiborcz István, aki a tava-

lyi 100 milliárd után most már közel 200 
milliárd forintos vagyonnal rendelkezik 
a becslés szerint, ezzel Orbán Viktor veje 
már Magyarország 11. leggazdagabb em-
bere. Vele csak egyvalaki tudta tartani a 
lépést: az a Jászai Gellért, aki március-
ban együtt nyaralt a Maldív-szigeteken 
Orbán egyik lányával és családjával. Já-
szainak ráadásul újabban minden éve 
kiugró: az elmúlt négy évben 900 szá-
zalékkal gazdagodott. A leggazdagabb 
magyar nő Schmidt Mária, akinek a csa-
ládjával együtt 133 milliárdos vagyona 
van, ezzel a Schmidt–Ungár család a 17.

Bár a miniszterelnök unokaöccse 
még nem szerepel a 100 leggazdagabb 
listáján, de igyekszik. 2024. október 
11-én alapított új vállalkozást Orbán 
Dávid, aki Orbán Győző, a miniszterel-
nök testvérének a fia. A cég főtevékeny-
sége kőfejtés, valamint gipsz és kréta 
bányászata. Október 11-e és december 
31-e között mindössze egymillió forint 
nettó árbevétele keletkezett bányászati 
tevékenységből, ellenben az úgyneve-
zett „egyéb bevételek” soron megje-
lent 710 millió forint. Így Orbán Dávid 
idén már ki is vehetett 500 millió forint 
osztalékot.

� Forrás: www.444.hu

Hét uniós országnak is olcsóbban adta 
Oroszország a gázt márciusban, mint nekünk
Közel húsz százalékkal volt drágább az 
orosz gáz magyarországi átlagára, mint 
az uniós átlagár.

Az orosz gáz uniós átlagára a lég-
nemű és a cseppfolyós szállítmányok 
árát is beleértve 155 forint/köbméter 
volt, míg Moszkva nekünk 182 forint/
köbméteres átlagáron szállított.

Az EU-tagok közül Oroszor-
szág Litvániának, Spanyolország-
nak, Görögországnak, Belgiumnak, 
Hollandiának, Franciaországnak és 

Észtországnak is olcsóbban szállított, 
mint Magyarországnak.

Márciusban a Magyarország által vá-
sárolt orosz gáz ára – bár 4 százalékot 
emelkedett – 3 százalékkal az irány-
adó holland gáztőzsde ára alatt maradt. 
Ezzel ugyan most 3,4 milliárd forintot 
spóroltunk, de a 15 éves gázszerződés 
2021-es megkötése óta így is 257 mil-
liárdra tehető az a veszteség, amely az 
oroszgáz-vásárlások miatt keletkezett.

Forrás: www.telex.hu

A magyarok fele 381 ezer forint 
nettó alatt keres
A bérért dolgozó magyarok fele ennél kevesebbet vitt haza idén 
márciusban. Ez 8,3 százalékkal több, mint a 2024. márciusi nettó 
kereset, viszont a februári 389 800 forintos nettó mediánkereset-
hez képest visszaesést jelent.
A mediánbért úgy határozzák meg, hogy 
a fizetéseket sorba rendezik, és a kö-
zépre eső érték lesz a mediánbér: ennél 
a dolgozók fele többet, fele kevesebbet 
keres. Átlagbér esetén a dolgozók bérét 
összeadják, aztán elosztják a létszámuk-
kal. Ez erősen torzít, hiszen a kiemel-
kedően jól keresők felhúzzák az átlagot. 
Nemcsak a medián, az átlagkereset is 

visszaesést mutat az év eleje óta. A tel-
jes munkaidőben alkalmazásban állók 
bruttó átlagkeresete 714 400 forint volt, 
8,5 százalékkal, míg a 490 400 forintos 
nettó átlagkereset 8,4 százalékkal ma-
gasabb volt, mint 2024. márciusban, vi-
szont az éves alapú növekedés üteme 
2024 októbere óta csökken.
� Forrás: www.telex.hu

Megindultak az elbocsátások
Régen látott és az év ezen szakaszában 
szokatlan folyamatokról árulkodnak a 
Központi Statisztikai Hivatal legfrissebb 
munkaerőpiaci adatai. Idén február és 
április között a 15–74 éves korosztályban 
a foglalkoztatottak száma 4,673 millió 
volt, ami az előző évi állapothoz képest 

32 ezerrel kevesebb, az előző három-
havi átlaghoz ( január–március) mér-
ten pedig 19 ezerrel alacsonyabb szám. 
A hazai foglalkoztatottság havi szintű 
csökkenésére 5 éve volt példa utoljára, 
a koronavírus-járvány hazai berobbaná-
sakor.� Forrás: www.444.hu

Menekítik a magyarok a devizájukat
A lakosságnál lévő készpénzállomány 
több mint 6 százaléka deviza, míg a 
bankbetétek 27,8 százalékát tartják 
más ország pénznemében, de még 

ennél is meglepőbb a külföldi hitel-
intézetek dominanciája: a deviza-
betétek csaknem fele ugyanis náluk 
van.� Forrás: www.economx.hu

Magyar Péter Nagyváradon
Vasárnap Erdélyben ért véget Magyar Péter 11 napos menetelése. 
A Tisza Párt elnöke azt mondta: meg akarták mutatni Magyaror-
szág emberségesebb arcát.
Egymillió lépés a békéért és a nemzeti 
egységért elnevezésű akcióját azért hir-
dette meg Magyar, mert Orbán Viktor 
kormányfő a román elnökválasztás előtt 
közösséget vállalt George Simion szél-
sőjobboldali, magyarellenes elnökjelölt-
tel. Ezzel szerinte Orbán Viktor elárulta 
a külhoni magyarságot és a nemzetet.

„Világossá vált, hogy a korrupt, meg-
fáradt, minden hitelességét elveszítő 
miniszterelnök a külhoni magyarokra 
is csupán mint egy politikai termékre 
tekint. A hatalom megtartása érdeké-
ben pedig most remegve, egyre durvább 
eszközökkel, minden határt átlépve 

megtesz bármit, nem törődve azzal, 
mekkora kárt tesz ezzel a nemzetnek” – 
mondta a több száz fő előtt tartott be-
szédében Magyar Péter a nagyváradi 
székesegyház mellett, Szent László ki-
rály szobránál.

„A nép olyan hazára vágyik, amelyik 
viszontszereti mindegyik állampolgá-
rát, olyan hazára, amelyik nem bélyegez 
meg, amelyik nem taszít kirekesztett-
ségbe. (…) Az orbáni rombolás, gyű-
löletkeltés, árokásás a múlté. A végső 
visszaszámlálás megkezdődött” – fe-
jezte be beszédét.

Forrás: www.hu.euronews.com


